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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Megyei Önkormányzat képviseletének ellátása fontos és felelős közéleti feladat. E képviseletek 

ellátására kiválasztott személyek nagyrészt a megyei közgyűlés tagjai közül kerülnek ki, hiszen a 

delegáltnak a megyei önkormányzat célkitűzéseivel, programjával azonosulnia szükséges, hogy 

megfelelően tudja önkormányzatunk érdekeit érvényesíteni.  

 

A fenti célok megvalósulása érdekében kerül sor választási ciklusonként az érintett szervezetekben 

a tisztújításra, és ez indokolja a megyei közgyűlés elé kerülő személyi változásokról szóló 

javaslatokat is.  

 

Először a megyei közgyűlés volt alelnöke, Simon Géza által ellátott képviseleti jogköröknél kerül 

sor tisztújításra, ahol értelemszerűen az újonnan megválasztott alelnököt, Borsó Tibort javasolnám 

az alábbi képviseletek ellátására: 

 

A területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2011. 

évi CXCVIII. törvény 2012. január 1-vel, a regionális fejlesztési tanácsok esetében úgy 

rendelkezett, hogy a megyei önkormányzatok, mint a megyei és regionális fejlesztési tanácsok 

jogutódjai, saját szervezeti és működési szabályzatukban erősíthetik meg, hogy mely feladatokat 

kívánnak térségi fejlesztési tanács útján ellátni. A Komárom-Esztergom megyei Önkormányzat 

jelenleg három térségi fejlesztési tanácsnak a tagja: a Dunakanyar Térségi Fejlesztési Tanácsnak 

(DTFT), a Szigetköz – Felső-Duna mente Térségi Fejlesztési Tanácsnak, és a Velencei-tó és 

Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsnak. Az első két szervezetben a képviseletet 

korábban a megyei közgyűlés volt alelnöke, Simon Géza látta el, így a jelenlegi alelnököt, Borsó 

Tibort javasolnám a továbbiakban a képviselet ellátására. 

 

A Dunakanyar Térségi Fejlesztési Tanácsnak jelenleg két tagja van: a Pest Megyei Önkormányzat 

és a Komárom- Esztergom Megyei Önkormányzat.  

A Tanács működési területében megyénk a Nyergesújfalu, Tát, Esztergom, Pilismarót, és Dömös 

menti Duna tájjal, valamint a dorogi kistérséggel érintett. A Tanács hivatalos munkaszervezete 

Dunakanyar Fejlesztési Nonprofit Kft. Mivel a Kft. jelenleg működésképtelen, ezért a 

munkaszervezeti feladatokat a Pest Megyei Önkormányzati Hivatal látja el. 

A Tanács vezető testületének (elnökségének) tagjai: a két megyei közgyűlési elnök, valamint a két 

megyei közgyűlés által delegált további 1-1 közgyűlési képviselő. A Dunakanyar Térségi 

Fejlesztési Tanácsba történő személyi javaslatot a Fejlesztési Tanács működésével kapcsolatos 

döntések című előterjesztésben teszem meg.  

 

A „Szigetköz-Felső-Duna Mente” Térségi Fejlesztési Tanácsot 2006. december 14-én a Győr-

Moson-Sopron Megyei és a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanácsok alapították, 

melyhez később csatlakozott társalapítóként a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács.  

A működési területen tevékenykedő győri, mosonmagyaróvári és Komárom-bábolnai kistérségi 

fejlesztési tanácsok szintén delegáltak egy-egy tagot „Szigetköz – Felső-Duna mente” Térségi 

Fejlesztési Tanácsba.  

Az alapítást a Szigetköz, mint hátrányos helyzetű határ menti térség jövője iránti aggodalom, a 

Duna Szlovákia általi, 1992-ben történt egyoldalú elterelése okozta felbecsülhetetlen károk és 

problémák megoldásának szándéka indokolta, melyhez Komárom-Esztergom megyéből Ács, mint 

Felső-Duna menti település azért csatlakozott, hogy vízgazdálkodási, turisztikai fejlesztéseit, Győr-

Moson-Sopron megyéhez több szállal kötődő feladatellátását, a közszolgáltatás színvonalának 

fejlesztését a tanács révén is elősegítse. A Tanácsba szintén Borsó Tibor, a közgyűlés alelnökét 

javasolom delegálni a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat képviseletére. 



A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsot 2000. november 3-án a 

Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács, a Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács és a 

Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanács hozta létre. Működési területe a Velencei-

tó–Vértes üdülőkörzetet foglalja magába, mely három jelentős tájegységre terjedt ki: a Velencei-tó 

környékére, a Velencei-hegységre és a Zámolyi-medencére; a Vértes-hegység területére; valamint a 

Váli-völgy, Szent László-patak völgyére. Korábban a Tanács jelentős forrásokkal rendelkezett, 

melyeket a térség fejlesztési céljainak megvalósítására osztott ki pályázatok keretében. A 

későbbiekben azonban az állami támogatások hiányában a Tanács tevékenysége kiüresedett, 

működése beszűkült. 2012 februárjában a Fejér Megyei Önkormányzat megkereste 

önkormányzatunkat a térségi tanács továbbműködtetésének szándékával, melyet megyénk érintett 

települései (Bokod, Oroszlány, Várgesztes, Vértessomló, Szárliget) is támogattak. Megyénket a 

korábbiakban Takács Károly, Oroszlány város polgármestere képviselte, az ő helyére javasolnám 

Borsó Tibort, a közgyűlés alelnökét. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság 

A megyei fejlesztési és képzési bizottság (a továbbiakban: bizottság) a szakképzés fejlesztése és a 

munkaerő-piaci igények érvényesítése céljából létrehozott konzultációs, véleményező, javaslattevő 

és tanácsadó fővárosi, megyei testület. A bizottság közreműködik a munkaerő-piaci információk, a 

foglalkoztatási, foglalkoztathatósági adatok és prognózisok alapján a nemzetgazdasági igények és a 

szakképzés fejlesztésének összehangolásában. A bizottság létszáma hét fő, melyben 1 fő 

képviselettel rendelkezik a megyei közgyűlés is. A Komárom-Esztergom Megyei Fejlesztési és 

Képzési Bizottságban a megyei képviseletet korábban Simon Géza, a közgyűlés volt alelnöke látta 

el. Az ő helyére javasolnám delegálni Zoltai Dánielt, a megyei közgyűlés képviselőjét. 

 

A Veszprémi Akadémiai Bizottság Tudományos Alapítványát a Magyar Tudományos Akadémia 

Veszprémi Területi Bizottság 1991-ben hozta létre, melyhez még 10 alapító, köztük a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat is csatlakozott annak érdekében, hogy a régió tudományos életét 

anyagi eszközökkel támogathassa. Az Alapítvány képviselő szerve a 14 tagú kuratórium, melybe 

egy fő a megye javaslatára kerül. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzatot jelenleg Simon 

Géza alelnök képviselte, helyette javasolnám kuratóriumi tagként Turi Bálintot, a közgyűlés 

képviselőjét.  
 

A Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft.-t (TDM) 2011-ben alapította Tata és 

Környéke Turisztikai Egyesület (40%), a Komáromi Turisztikai Egyesület (40%), és a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat (20%). A TDM Felügyelő Bizottsága tagjára 2013. évben a 

Taggyűlés felé javaslatot tettünk Monos Veronika személyében, aki a korábbi választási ciklusban a 

megyei közgyűlés bizottsága külső bizottsági tagja volt. Miután Monos Veronika már nem vesz 

részt a közgyűlés munkájában, ezért javasolom, hogy a Közgyűlés a TDM Felügyelő Bizottságába 

……………………….-t javasolja a Taggyűlés felé.  
 

A Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás 
(EGTC) fő célja, hogy az Európai Unió által nyújtott társfinanszírozás mellett területi 

együttműködésben létrejövő programokat, projekteket valósítson meg. A csoportosulás tagjai a 

Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat és a 

Nagyszombati Kerületi Önkormányzat (Szlovákia). A Felügyelő Bizottság elnöki tisztét Simon 

Géza, volt közgyűlési alelnök töltötte be, akit az EGTC Közgyűlése választott meg. A megüresedő 

helyre Borsó Tibort, a közgyűlés alelnökét javasolom jelölni az EGTC Közgyűlése felé. 

 

A Komárom-Esztergom Megye a Nemzetiségekért Alapítvány kuratóriumi elnöke, Nagy László 

halála miatt vált szükségessé a tisztújítás a megyei önkormányzat saját alapítású alapítványának 



kuratóriumánál. A megyei önkormányzat Alapítványa a megyében elő nemzetiségek 

önazonosságának megtartását szolgáló, közhasznú tevékenységet folytató kezdeményezés. A 

magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenység keretében támogatja a 

német, illetve szlovák nyelvet tanuló, és a kibocsátó közösségbe visszatérő pedagógusokat 

tanulmányi ösztöndíjjal, támogatja a nyelvművelő klubokat, hagyományápoló csoportokat, 

támogatást nyújt az anyaországi kapcsolat ápolásához, és a Komárom-Esztergom megyei 

Nemzetiségi Napok rendezvénysorozatához. Az Alapítvány kezelő szerve a 7 tagú kuratórium. A 

kuratórium elnökének javasolom …………………………… -t. 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy a Külgazdasági és Külügyminisztérium Határmenti Gazdaságfejlesztési 

Főosztálya azzal a kéréssel fordult a Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórumok tagjaihoz, 

hogy 2014. november 28-áig tegyenek javaslatot a Kormánynak a Régiók Bizottsága Nemzeti 

Delegációjának a régiót képviselő tagjára. Hazánk a Régiók Bizottságába 12 teljes jogú és 12 

póttagot delegál, akiket öt évre választanak meg. A Régiók Bizottsága a regionális és helyi 

testületek olyan képviselőiből áll, akik valamely regionális, vagy helyi testületbe választással nyert 

képviselői megbízatással rendelkeznek, vagy valamely választott testületnek politikai felelősséggel 

tartoznak. A Régiók Bizottsága jelenlegi tagjainak mandátuma 2015. január 25-én jár le. A 

területfejlesztési törvény értelmében a Régiók Bizottságába a régiót képviselő tag személyére a 

Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum tesz javaslatot a Kormánynak, és a Kormány 

jelöli az Európai Unió Régiók Bizottságába Magyarország képviselőit.  

A Közép-dunántúli Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2014. november 20-án 

ülésezett és úgy határozott, hogy régiónk képviselőjeként Borsó Tiborra, a megyei közgyűlésünk 

alelnökére tesz javaslatot a Kormány felé. Kérem az elfogadott és megyénkre nézve megtisztelő 

javaslathoz a Közgyűlés utólagos támogatását. 

 

 

 

Tatabánya, 2014. november 20. 

 

 

 

 Popovics György  

  



Határozati javaslat 

 

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

A „Szigetköz-Felső-Duna Mente” Térségi Fejlesztési Tanács tagjának, a Komárom-Esztergom 

Megyei Önkormányzat képviseletére Borsó Tibort, a megyei közgyűlés alelnökét delegálja. 

 

Határidő: 2014. november 27. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

II. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács tagjának a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat képviseletében Borsó Tibort, a megyei közgyűlés alelnökét 

delegálja. 

 

Határidő: 2014. november 27. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

III. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság tagjának a Komárom-

Esztergom Megyei Önkormányzat képviseletében Zoltai Dánielt, a megyei közgyűlés képviselőjét 

delegálja. 

 

Határidő: 2014. november 27. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

IV. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. A Veszprémi Akadémiai Bizottság Tudományos Alapítvány Kuratóriuma tagjának javasolja 

Turi Bálintot, a megyei közgyűlés képviselőjét.  

 

2. Felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a személyi javaslatot juttassa el a Veszprémi 

Akadémiai Bizottság Tudományos Alapítvány alapítóihoz további intézkedésre. 

 

Határidő: 1. pont: 2014. november 27.  

  2. pont: 2014. december 15. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 



 

 

V. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. A Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának 

javasolja …………………………… -t. 

 

2. Felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a személyi javaslatot juttassa el a Duna-Gerecse 

Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. Taggyűléséhez. 

 

Határidő: 1. pont: 2014. november 27.  

  2. pont: 2014. december 15. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

VI. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. A Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás 

Felügyelő Bizottsága elnökének javasolja Borsó Tibort, a megyei közgyűlés alelnökét. 

 

2.Felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy a személyi javaslatot juttassa el a Rába-Duna-Vág 

Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás Közgyűlésének. 

 

Határidő: 1. pont: 2014. november 27.  

  2. pont: 2014. december 15. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

VII. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. A Komárom-Esztergom Megye a Nemzetiségekért Alapítvány Kuratóriuma elnökének 

javasolja ………………………………….-t. 

 

2. Felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy az 1. pontban foglalt személyi javaslatot az Alapítvány 

alapító okiratának módosításával egyidejűleg terjessze elő ismét a közgyűlés a következő ülésére. 

 

Határidő: 1. pont: 2014. november 27.  

  2. pont: a megyei közgyűlés következő ülése 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

 

 

 



VIII. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

támogatja a Közép-dunántúli Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum azon döntését, mely 

szerint az Európai Unió Régiók Bizottsága régiót képviselő tagjának - a Kormány felé - Borsó 

Tibort, a megyei közgyűlés alelnökét javasolja.  

 

Határidő: 2014. november 27. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző 

 


